

Občina Renče-Vogrsko
Župan, gospod Tarik Žigon
Bukovica 43
5293 Volčja Draga

Datum: 14. 2. 2020

POBUDA ZA SUBVENCIJO POČITNIŠKE ODSOTNOSTI IZ VRTCA OTROKOM S STALNIM PREBIVALIŠČEM V OBČINI RENČE-VOGRSKO

Spoštovani gospod župan,

Občina Renče-Vogrsko ne nudi subvencije počitniške odsotnosti iz vrtca otrokom s stalnim prebivališčem v Občini Renče-Vogrsko, kar je za starše lahko zelo obremenilno.

Ugotovili smo, da vse sosednje občine omogočajo subvencijo počitniške odsotnosti, in sicer na naslednje načine:

- Občina Miren-Kostanjevica:

»Starši otrok, za katere je Občina Miren-Kostanjevica po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa vrtca, lahko uveljavijo rezervacijo zaradi počitniške odsotnosti otroka enkrat letno v obdobju od 1. junija do 30. septembra. Rezervacijo lahko starši uveljavijo za neprekinjeno odsotnost otroka najmanj en in največ dva meseca. Počitniška odsotnost mora biti na ustreznem obrazcu vrtca najavljena do 20. junija tekočega leta oziroma izjemoma 15 dni pred počitniško rezervacijo z utemeljeno vlogo. Za rezervacijo starši plačajo 50% od njihovega, z odločbo določenega dohodkovnega razreda. Starši, ki imajo v vrtec hkrati vključenega več kot enega otroka, lahko uveljavljajo rezervacijo le za otroka, za katerega se ne sofinancira plačilo staršev za otroka iz državnega proračuna« (vir: <https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/123362>).

- Občina Šempeter – Vrtojba:

»Otrokom s stalnim prebivališčem v Občini Šempeter - Vrtojba je omogočena počitniška odsotnost iz vrtca, ki velja za najmanj 5 strmjernih delovnih dni in največ 31 koledarskih dni v obdobju med 1. 6. in 30. 9. Počitniška odsotnost mora biti vrtcu najavljena do 20. maja oziroma 20. junija tekočega leta oziroma izjemoma 15 dni prej, z utemeljeno pisno vlogo. Določena je subvencija občine v višini 50% plačila staršev, določenega na podlagi Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev« (vir: <https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/128263#!/Sklep-o-dodatnih-znizanjih-Obcine-Sempeter-Vrtojba-za-placilo-programov-predsolske-vzgoje>).

Poleg tega Občina Šempeter – Vrtojba subvencionira tudi izredne daljše odsotnosti.

»Otrokom s stalnim prebivališčem v Občini Šempeter - Vrtojba se omogoči izredno daljšo odsotnost, 30 oziroma 31 zaporednih koledarskih dni, enkrat v koledarskem letu (ne v obdobju junij do september, ko velja počitniška odsotnost). Izredna daljša odsotnost mora biti vrtcu najavljena vsaj 15 dni prej na ustreznem obrazcu vrtca. Za izredne daljše odsotnosti iz vrtca med letom se določi subvencijo občine enako kot za počitniške odsotnosti« (vir: <https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/128263#!/Sklep-o-dodatnih-znizanjih-Obcine-Sempeter-Vrtojba-za-placilo-programov-predsolske-vzgoje>).

- Mestna občina Nova Gorica:
»Starši otrok, za katere je Mestna občina Nova Gorica po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa in imajo poravnane vse finančne obveznosti do vrtca, lahko v vrtcu dodatno uveljavljajo naslednje olajšave: [...] b) financiranje začasnega izpisa v poletnih mesecih, in sicer za izbranih najmanj 10 in največ 44 zaporednih obračunskih dni v obdobju od 01. julija do 31. avgusta, ki se lahko koristi v enem ali dveh sklopih. Med začasnim izpisom plačajo starši 50% dohodkovnega razreda, določenega na podlagi Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. Starši so začasni izpis dolžni napovedati pristojni upravi vrtca v pisni obliki, najmanj en mesec pred prvim dnevom odsotnosti otroka« (vir: <https://www.nova-gorica.si/mestni-svet/sprejeti-akti-mestnega-sveta/2019032714381384/>).

- Občini Ajdovščina in Vipava:
*»Starši otrok, za katere sta Občini Ajdovščina in Vipava po veljavnih predpisih dolžni kriti del cene programa, lahko uveljavljajo dodatno znižanje oziroma oprostitev plačila za daljšo odsotnost otroka v vrtcu zaradi: [...] b) poletnih dopustov oziroma počitnic
Za odsotnost otroka v strnjem trajanju najmanj 20 delovnih dni v obdobju poletnih počitnic, od 20. junija do 10. septembra, so starši oproščeni enomesečnega plačila vrtca, ki ga plačujejo v skladu z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. Starši uveljavljajo oprostitev s pisno vlogo, ki jo predložijo vrtcu, v katerega je otrok vključen, najpozneje osem dni pred načrtovano odsotnostjo« (vir: <https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2019-01-3175/sklep-o-cenah-programov-otroskega-vrtca-ajdovscina>).*

Podobne načine subvencioniranja počitniške odsotnosti iz vrtca nudijo še mnoge druge občine po Sloveniji. Starši vrtčevskih otrok s stalnim prebivališčem v Občini Renče-Vogrsko dajemo pobudo, da tudi Občina Renče-Vogrsko subvencionira počitniško odsotnost iz vrtca. Vljudno Vas prosimo, da našo pobudo z vso resnostjo preučite. Prosimo, da nam odgovor na našo pobudo pošljete na elektronski naslov polona.zigon@scng.si.

V naprej se Vam zahvaljujemo in Vas lepo pozdravljamo.

Starši pobudniki

Priloga:

- Seznam staršev pobudnikov za subvencijo počitniške odsotnosti iz vrtca